5 Una escalera de 65 dm de longitud esta apoyada sobre la pared. El pie de la
- escalera dista 25 dm de la pared.

a) (A qué altura se apoya la parte superior de la escalera en la pared?
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b) ¢A qué distancia de la pared habra que colocar el pie de esta misma escalera para
que la parte superior se apoye en la pared a una altura de 52 dm?
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"' 6 Calcula los centimetros de cuerda que se necesitan para formar las letras N, Z y X de
las siguientes dimensiones.
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Se necesitan Lﬁcm. Se necesitan yécm. Se‘necesitan @3 cm.
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